

**ERRATA DO EDITAL DO CONCURSO DE RESIDÊNCIA MÉDICA – 2018**

**A Comissão Organizadora do Concurso de Residência Médica informa:**

No capítulo VIII. Da Matrícula retifica-se a escrita da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

1. PERÍODO: 21/02/2018.
2. Horário: 07:00 às 12:00.
3. Local: Hospital ao qual o candidato foi aprovado.

**LEIA-SE:**

1. PERÍODO: 23/02/2018.
2. Horário: 07:00 às 12:00.
3. Local: Hospital ao qual o candidato foi aprovado.

Rio de Janeiro, 20 de fevereiro de 2018.

Raphael Zenatti Monteiro da Silva  
Coordenador COREME Hospital Pasteur